
ÎN  ATENŢIA  CANDIDAŢILOR 
LA CONCURSUL PENTRU OCUPAREA  POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR 

DECLARATE VACANTE ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR  
- 15 IULIE 2009- 

• Accesul candidaţilor în săli este permis pe baza B.I./C.I./adeverinţă de identitate sau 
paşaport, începând cu ora 8,00 dar nu mai târziu de ora 9,00 ; 
• Candidaţii, care nu se află în sală în momentul deschiderii plicului cu subiecte, pierd 
dreptul de a mai susţine proba respectivă fiind consideraţi neprezentaţi. 
• Se interzice candidaţilor să pătrundă în sala de concurs cu orice fel de lucrări (manuale, 
cărţi, caiete, dicţionare, notiţe, însemnări, etc., cu excepţia celor prevăzute în mod expres în 
foaia cu subiectele de examen), care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, 
precum şi cu telefoane mobile sau alte mijloace de comunicare la distanţă. Candidaţii pot 
avea dicţionare pentru specializarea latină şi  planurile de conturi pentru specializarea 
contabilitate. Nerespectarea acestor dispoziţii duce la eliminarea din sală a candidatului de 
către preşedintele comisiei de examen, indiferent dacă materialele respective au fost folosite 
sau nu. 
• Redactarea lucrărilor se face cu cerneală sau pix de culoare albastră; desenele sau 
graficele se pot executa şi cu creionul negru; candidaţii care doresc să corecteze o greşeală 
taie fiecare rând din pasajul greşit cu o linie orizontală iar schemele/desenele cu o linie 
oblică. 
• Înscrierea numelui candidaţilor în afara spaţiului care se sigilează, precum şi orice alte 
semne distinctive pe colile tip, destinate lucrărilor scrise sau pe ciorne, determină anularea 
lucrărilor scrise. 
• In timpul desfăşurării probei scrise candidaţii nu comunică în nici un fel între ei. 
• Candidaţii care în timpul desfăşurării probelor de concurs sunt surprinşi copiind sau 
transmiţând soluţii cu privire la subiecte sunt eliminaţi din concurs. Aceeaşi măsură se aplică 
şi pentru orice tentativă de fraudă. 
• Timpul de lucru este de patru ore, după primirea subiectelor de concurs, timp ce nu poate 
fi depăşit. 
• Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, nici un candidat nu mai poate intra sau 
părăsi sala, decât dacă predă lucrarea şi semnează de predare. Candidaţii care din motive de 
sănătate sunt obligaţi să părăsească sala de concurs pot solicita anularea lucrării, pe baza 
unei declaraţii. În cazuri excepţionale, daca un candidat se simte rău si solicită părăsirea 
temporară a sălii, el este însoţit de unul dintre supraveghetori până la înapoierea în sala de 
examen. În aceasta situaţie timpul alocat rezolvării subiectelor nu va fi prelungit. 
• Candidaţii care renunţă din proprie iniţiativă la concurs, pot solicita anularea lucrării, pe 
baza unei declaraţii şi părăsesc sala după cel puţin o oră de la deschiderea plicului cu 
subiecte. 
• Sigilarea lucrărilor scrise se efectuează de către candidaţi, în prezenţa responsabilului de 
sală, după care se aplică ştampila unităţii şcolare care organizează concursul şi semnătura 
preşedintelui comisiei. 
• După ce îşi încheie lucrările, candidaţii numerotează foile de concurs, numai cu cifre 
arabe, în partea de jos a paginii, în colţul din dreapta, indicând pagina curentă şi numărul 
total de pagini scrise, de exemplu sub forma 3/5, pentru pagina a treia, în situaţia în care 
candidatul a scris în total cinci pagini. Se vor numerota toate paginile pe care candidatul a 
scris, inclusiv acelea pe care sunt scrise doar câteva rânduri, partea nescrisă fiind barată de 
către supraveghetori. Ciornele se predau separat odată cu lucrarea responsabilului de sală, 
fără să aibă valabilitate în evaluarea lucrării şi la eventualele contestaţii.  



 
 

ANUNŢ 
 

CONTESTAŢIILE CU PRIVIRE LA REZULTATUL 

PROBEI SCRISE A CONCURSULUI PENTRU 

OCUPAREA  POSTURILOR DIDACTICE/ 

CATEDRELOR DECLARATE VACANTE ÎN 

ÎNVĂŢĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR DIN 15 IULIE 

2009, SE DEPUN LA CENTRUL DE CONCURS, ÎN 

CEL MULT 48 DE ORE DE LA AFIŞAREA 

REZULTATELOR: 

                                                   17-19 IULIE 2009 

• REZOLVAREA CONTESTAŢIILOR: 

                                                    20 IULIE 2009 

• AFIŞAREA REZULTATELOR DEFINITIVE 

                                                    21 IULIE 2009 

 



ÎN  ATENŢIA  CANDIDAŢILOR 
LA CONCURSUL PENTRU OCUPAREA POSTURILOR 

DECLARATE VACANTE DIN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR 
DIN 15 IULIE 2009 

  
 Pentru o informare corectă şi încadrarea în perioadele prevăzute de operaţiunile de mobilitate a 
personalului didactic, după desfăşurarea concursului din 15 iulie 2009,  vă rugăm să aveţi în vedere următoarele 
termene stabilite în Calendarul mişcării personalului didactic anexă la  prin O.M.E.C.T. nr. 5742/2008, cu 
modificările şi completările ulterioare: 
 
1. Desfăşurarea concursului. 
17 iulie 2009 - afişarea rezultatelor. 
17-19 iulie 2009 - înregistrarea contestaţiilor (în cel mult 48 de ore de la afişarea rezultatelor) la centrul de concurs. 
20 iulie 2009 - rezolvarea contestaţiilor. 
21 iulie 2009 - afişarea rezultatelor definitive. 
 
2. Graficul desfăşurării repartizărilor din perioada 22-29 iulie 2009, organizate în şedinţe publice în cadrul 
centrelor de concurs(Colegiul Naţional Vocaţional „Nicolae Titulescu” respectiv Colegiul Tehnic Metalurgic); 
 

 Titularizarea 
22 iulie 2009– repartizarea candidaţilor pe posturi didactice/catedre vacante titularizabile, cu excepţia posturilor din 
palatele şi cluburile copiilor, conform graficului din anexa 1; 
23 iulie 2009  - repartiţia posturilor din palatele şi cluburile copiilor, în şedinţă publică organizată la ISJ Olt. 

Notă: După această etapă, candidatul nu mai poate renunţa la postul didactic pe care a fost repartizat şi nu se mai 
poate prezenta la o altă repartizare într-o altă etapă ulterioară a repartizării în cadrul aceluiaşi centru de concurs sau în alt 
centru, în perioada 22-29 iulie 2009. 
 

 Detaşarea la cerere 
25 iulie 2009(începând cu ora 900)-  repartizarea, în şedinţă publică organizată în cadrul centrului de concurs, în 
ordinea descrescătoare a notelor/mediilor obţinute la concursul din 15 iulie 2009 sau a punctajului obţinut prin aplicarea 
criteriilor şi punctajelor de evaluare a personalului didactic cuprinse în anexa nr. 2 din O.M.E.C.T. nr. 5743/2008, a 
cadrelor didactice titulare care au solicitat detaşare la cerere. 
 

 Suplinirea 
Posturile didactice/catedrele ramase vacante/rezervate, după repartizarea cadrelor didactice titulare care au solicitat 
detaşare la cerere, se ocupă în perioada 27- 29 iulie 2009, în ordine, de către: 
 

a) Cadrele didactice calificate cu statut de suplinitor, participante la concursurile naţionale de ocupare a posturilor 
din iulie 2007 şi/sau iulie 2008 sau la concursul organizat pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor 
vacante în unităţile de învăţământ preuniversitar din judeţele pilot, sesiunea iunie-iulie 2007 şi/sau iunie-iulie 
2008, care au obţinut minimum nota/media 5,00 (cinci) în specialitatea postului, au fost repartizate pe posturi 
didactice/catedre prin suplinire, începând cu 01.09.2008* în şedinţă publică potrivit Calendarului, au avizul 
consiliului de administraţie al unităţii de învăţământ, calificativul "Foarte bine" si care mai au cel puţin jumătate 
de normă în specialitate, prin  continuitate pentru suplinire. Pentru a putea fi repartizaţi prin continuitate la 
suplinire, în baza notelor din 2007 sau 2008, candidaţii care participă şi la concursul din 2009, trebuie să obţină 
minimum media 5,00 (cinci) la disciplina corespunzătoare postului didactic/catedrei solicitat(e) pentru 
continuitate. Termen-  27 iulie 2009(începând cu ora 900)  

 



b) Cadrele didactice repartizate prin continuitate la suplinire pe catedre incomplete, în ordinea descrescătoare a 
notelor/mediilor pentru fiecare an; se completează norma didactică pentru continuitate la suplinire, până la o 
normă întreagă cu ore în specialitatea catedrei corespunzătoare disciplinei la care au participat la concurs în 
iulie 2007 şi/sau iulie 2008, pentru cadrele didactice calificate cu statut de suplinitor care au funcţionat întregul 
an şcolar 2008-2009 pe catedre complete şi au fost repartizate pe aceste catedre începând cu 1 septembrie 
2008. Pentru cadrele didactice calificate cu statut de suplinitor repartizate pe catedre incomplete începând cu       
1 septembrie 2008, se completează norma pentru continuitate la suplinire cu ore în specialitatea catedrei 
corespunzătoare disciplinei la care au participat la concurs în iulie 2007 şi/sau iulie 2008 până la numărul de ore 
pe care au fost repartizate începând cu 1 septembrie 2008. 

De exemplu, dacă un suplinitor calificat, care a susţinut concurs la limba şi literatura română şi beneficiază de 
continuitate pentru suplinire, a fost repartizat la 1 septembrie 2008 pe o catedră completă de 18 ore şi i-au mai rămas în 
încadrare 9 ore pentru continuitate la suplinire în anul şcolar 2009-2010, i se va completa norma cu 9 ore de limba şi 
literatura română. Dacă un alt suplinitor calificat, care a susţinut concurs la matematică şi beneficiază de continuitate 
pentru suplinire, a fost repartizat la 1 septembrie 2008 pe o catedră incompletă de 14 ore şi i-au mai rămas în încadrare 
9 ore pentru continuitate la suplinire în anul şcolar 2009-2010, i se va completa norma cu 5 ore de matematică etc. 

Termen-  28-29 iulie 2009, conform repartizării pe discipline din anexa 2; 
 

c)  Candidaţii participanţi la concursul de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate din 15 iulie 
2009 şi a candidaţilor cu post redus(cadrele didactice participante la concursurile naţionale de ocupare a 
posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate ori la concursul organizat pentru ocuparea posturilor 
didactice/catedrelor vacante în unităţile de învăţământ preuniversitar din judeţele pilot, sesiunea iunie-iulie 2007 
şi/sau iunie-iulie 2008, care au obţinut minimum media 7,00 (şapte), ale căror posturi propuse pentru 
continuitate au fost ocupate de către titulari, au fost vacantate pentru concurs sau au fost desfiinţate ca urmare a 
modificării planului de şcolarizare/planului de învăţământ/reorganizării reţelei şcolare. Pentru a putea fi 
repartizaţi în baza notelor din 2007 sau 2008, candidaţii care participă şi la concursul din 2009, trebuie sa obţină 
minimum media 5,00 (cinci). 
 
Notă- Cadrele menţionate vor fi  ierarhizate pe o listă unică, şi repartizate în ordinea descrescătoare a mediilor; 

 
Termen-  28-29 iulie 2009, conform repartizării pe discipline din anexa 2; 
 

Notă: Candidaţii, care nu pot participa la şedinţa publică de repartizare, au dreptul să desemneze, prin procură notarială 
în original, împuterniciţi care să le reprezinte interesele. În cazul în care candidaţii nu sunt prezenţi personal sau printr-
un împuternicit la şedinţa publică, cererea acestora nu se poate soluţiona. Fac excepţie cadrele didactice care solicită 
continuitate la suplinire şi pentru care prezenţa în şedinţa din 27 iulie 2009 nu este obligatorie. 
 

 
* Cu excepţia candidaţilor participanţi la concursul naţional din 2008 sau la concursul organizat pentru ocuparea 
posturilor didactice/catedrelor vacante în unităţile de învăţământ preuniversitar din judeţele pilot, sesiunea iunie-iulie 
2008, care au calificativul „Foarte Bine”, au obţinut cel puţin nota 5,00(cinci), au fost repartizaţi pe posturi rezervate de 
Educatoare şi Învăţător în cursul anului şcolar 2008-2009, cărora li se acordă continuitate pentru suplinire dacă mai au 
posibilitatea de a continua activitatea(până la revenirea titularului). 
 
 

 

 



 

Anexa 1  
Graficul desfăşurării repartizărilor posturilor didactice/catedrelor titularizabile 

- 22 iulie 2009-  
Centrul de concurs nr.1: Colegiul Naţional Vocaţional „Nicolae 

Titulescu” Centrul de concurs nr.2: Colegiul Tehnic Metalurgic 

Post/catedră Interval orar Post/catedră Interval orar 

Învăţători 900- 1030 Educatoare 900- 1100

Limba şi Literatura Română 1030- 1100 Matematică; Fizică; Chimie 1100- 1200

Limba Engleză 1130- 1200

Limba Franceză 1200- 1230

Istorie; Istorie- Geografie; 
Geografie-Istorie; Geografie- 
Limba Engleză 

1200- 1230

Biologie; Profesor documentarist;  
Profesor în centre şi cabinete de asistenţă 
psihopedagogică; Educatoare/educator 
itinerant 

1300- 1330
Educaţie fizică; Educaţie fizică şi 
sport: pregătire sportivă de 
specialitate 

1230- 1330

Educaţie vizuală; Grafică; Sculptură 
ornamentală; 
Educaţie muzicală; Corepetiţie; Muzică 
instrumentală 

1330- 1400

Religie ortodoxă 1400- 1430

Discipline tehnologice 
(prof.+maiştri instructori) 1330- 1400

 
Posturile didactice/catedrele vacante/rezervate titularizabile din palatele şi cluburile copiilor şi elevilor se vor 
repartiza în data de 23 iulie, începând cu ora 900, în şedinţă publică organizată la sediul ISJ Olt. 

 
 

 



Anexa 2 
Graficul desfăşurării repartizărilor posturilor didactice/catedrelor netitularizabile 

 

Centrul de concurs nr.1: Colegiul Naţional Vocaţional „Nicolae 
Titulescu” Centrul de concurs nr.2: Colegiul Tehnic Metalurgic 

Data Post/catedră Interval orar Data Post/catedră Interval orar 

Învăţători 900- 1030 Educatoare 900- 1100

Limba şi Literatura Română 1030- 1130 Matematică 1100- 1230

Limba Engleză 1130- 1330 Informatică 1230- 1330

Limba Franceză 1430- 1630 Chimie, Fizică 1430- 163028 iulie 2009 
Limba Latină, Limba 
Germană, Limba Rromani-
maternă 

1630- 1700

28 iulie 2009 

Educaţie Tehnologică 1630- 1700

Biologie 1000- 1100 Istorie; Geografie 900- 1030

Cultură civică; discipline 
socio- umane 1100- 1130

Desen; Educaţie plastică; 
Educaţie vizuală/ artistică 1130- 1200

Educaţie fizică şi  
posturi din CSS/LPS, 
Kinetoterapie 

1030- 1330

Învăţământ special 1200- 1230

Profesor în centre şi 
cabinete de asistenţă 
psihopedagogică 

1230- 1300

29 iulie 2009 

Religie ortodoxă 1400- 1600

29 iulie 2009 

Discipline tehnologice 
(prof.+ms. instructori) 1430- 1630

 
Posturile didactice/catedrele vacante/rezervate netitularizabile din palatele şi cluburile copiilor şi elevilor se 
vor repartiza în data de 29 iulie, începând cu ora 900, în şedinţă publică organizată la sediul ISJ Olt. 
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